

## 市委党校举行第三期县级干部进修班开班仪式

本报讯 (记者 王 浩)11月2日,中共菏泽市委党校2020年第三期县级干部进修班开班仪式举行。市委常委、市纪委书记、市监委主任李茂楠出席开班仪式,并为党校学员作辅导报告。市委党校第三期县级干部进修班全体学员、年轻科级干部进修班全体学员听取了报告。

李茂楠以《正确处理四种关系 做忠诚、廉洁、担当的新时代领导干部》为题,围绕“廉洁”主题,结合自身的学习、思考,联系工作实际,深入阐述了正确处理廉洁与修身、用权、担当、监督四个方面的模

范关系,为党校学员作了一场非常生动的报告。

李茂楠强调,党员干部要把修身当作干事创业的起点,当成做人做事的出发点,修心、修德、修性,做廉洁修身的模范践行者;要做到一心为公,保持高度自律,时刻心存敬畏,做廉洁用权的模范践行者;要愿担当、敢担当、善担当,做廉洁干事的模范践行者;要树牢主动接受监督的意识,拿出自觉接受监督的行动,切实担负起监督身边人的责任,做廉洁自律的模范践行者。

## 全市金融工作推进会召开

本报讯 (记者 杨 飞)11月2日,全市金融工作推进会召开。市地方金融监督管理局通报了我市前三季度金融指标情况,人行和银保监局就年底前如何抓好金融工作提出意见和建议。副市长王卫东出席会议并讲话。

王卫东指出,我市前三季度主要金融指标运行稳健、信贷支持作用发挥明显、金融风险整体稳定可控,各项指标持续向好。同时要深刻认识金融工作面临的严峻形势,扎实做好年底前各项金融工作。要

## 菏投集团上榜“2020鲁企300强”

本报讯 (记者 刘兰英)近日,由山东商报编制的“2020鲁企300强”正式发布,菏泽投资发展集团有限公司位列第198位,为菏泽市4家上榜企业中唯一国有企业。

据了解,“2020鲁企300强”依旧采用主流企业榜单排序方法——以2019年度营业收入作为唯一排序依据,营业收入数据来源包括企业通过官方渠道主动公开年度财务报告,以及政府机关、行业协会发布的各类权威排行榜。

菏投集团紧紧围绕市委、市政府的工

## 晋冀鲁豫边区科技协作网年会在我市召开

本报讯 (记者 孙 涛 通讯员 杨 茜)为深入贯彻落实创新驱动发展战略,深化区域科技协作,构建开放融合、布局合理、支撑有力的区域创新体系,全面提高区域科技发展水平和整体竞争力,日前,晋冀鲁豫边区科技协作网第三十四届年会在我市召开。来自山西、河北、山东、河南4省11市的科技部门派出代表参加会议,就各市科技创新工作好的经验做法进行了交流座谈,对加强技术交易市场建设、技术合同登记、区域科技合作和完善合作交流机制提出了意见和建议。

据了解,晋冀鲁豫边区科技协作网年会作为4省12市科技部门交流、分享经验

## 单县一中男排获省排球锦标赛冠军

本报讯 (记者 全志华 通讯员 王 倩 郭建强)10月30日,单县一中男排在2020年“中国体育彩票杯”山东省排球锦标赛(男子乙组)中夺冠。

在为期5天的紧张比赛中,单县一中男子排球队团结协作,奋力拼搏,一路征战,连胜7场,每场比赛均以3:0大比分击败对手,杀进决赛。

决赛中,单县一中男排精诚团结、密切

## 增强节水意识 共创美丽家园

长期以来,人们普遍认为水是“取之不尽,用之不竭”的,其实我国水资源人均量并不丰富,地区分布不均匀,年内变化莫测,年际差别很大,再加上污染,使水资源更加紧缺。节水要从爱惜水做起,牢固树立“节约光荣,浪费水可耻”的信念,才能时时处处注意节水。

据分析,家庭只要注意改掉不良的习惯,就能节水70%左右。与浪费水有关的习惯很多,比如:用抽水马桶冲掉烟头和碎细废物;为了接一杯凉水,而白白放掉许多水;先洗土豆、胡萝卜后削皮,或冲洗之后再择蔬菜;用水时的间断开门接客人,接电话,改变电视机频道时,未关水龙头;停水期间,忘记关水龙头;洗手、洗脸、刷牙时,让水一直流着;睡觉之前、出门之前,不检查水龙头;设备漏水,不及时修好。

家庭水除了注意养成良好的用水习惯以外,采用节水器具很重要,也最有效。有的人宁可放任自流,也不肯更换节水器

具,其实,交这么多水费长期下来是不合算的。节水器具种类繁多,有节水型水箱、节水龙头、节水马桶等。从原理来说,有机械式(扳手、按钮的)和全自动(电、磁感应和红外线遥控两类)。

要经常检查家中自来水管路,防微杜渐,不要忽视水龙头和水管接头的漏水。发现漏水,要及时请人或自己动手修理,堵塞漏水。一时修不了的漏水,干脆随时用总阀门暂时控制水流也好。管好水龙头,把水龙头的水门拧小一半,漏水流量自然也小了,同样的时间里流失水量也减少一半。

“我是练体育的,总感觉自己身体比较好。”石磊说,“为孩子们上网课时,他们经常问啥时候能开学。我也有一种急切的心

“有些小故事看似不起眼,但是恰当

地运用到教学中去的时候,你就会发现,它不仅能提高学生听课的积极性,还能让学生们从小故事中学习到大道理。”根据学生反馈,石磊总结出了设置乐趣课堂的经验。

“安排给我的工作,我都会尽全力去做。”2016年初,他被市委选派到曹县脱贫攻坚指挥部,对曹县扶贫工作开展情况进行督导。“从事体育工作的,相对来说这方面知识薄弱一些。”石磊很清楚自身的不足,他查资料、学政策,掌握扶贫精神,而后部署网上授课、疫情防控及复学前的准备工作等,有效保障了疫情防控工作的正常开展。

“其实,教师是我的第一职业。”石磊介绍,再次回到教师岗位,他思索更多的是如何创新教学方式方法。在教授道德与法治课程时,为提高学生听课的积极性,他将课程设置与生活实际、体育训练比赛、当前社会热点相联系。另外,根据当前年龄段学生的兴趣,将一个个寓言、历史故事穿插于教学之中,成了他的讲解帮手。

“有些小故事看似不起眼,但是恰当

## 提升区域科技服务水平 打通成果转化最后一公里

## ——中原技术市场大会暨中原技术转移高峰论坛活动侧记

10月30日,由山东省科技厅、山东省科学院、菏泽市人民政府主办的中原技术市场大会暨中原技术转移高峰论坛在菏泽举行。

据了解,中原技术市场平台是中原城市群综合科技服务平台的重要支撑和组成部分,由菏泽市科技局、菏泽高新区管委会、山东火炬生产力促进中心共同建设,政和科技股份有限公司开发,山东火炬中原技术市场管理有限公司运营。

新时代肩负新使命,新起点瞄准新高度。当前,城市群已经成为引领我国经济转型的重要推动力,科技创新是转型升级的重要引擎,科技合作是打造跨区域科技创新生态链重要方式。

正如省科技厅副厅长张祝秀在开幕式致辞中所说,依托中原技术市场联盟,使科技资源有效对接,打通科技成果转化最后一公里,对提升区域科技服务水平有着重要意义。

中原技术市场平台自2020年2月上线以来,发布技术成果12865项、技术需求2053项,入驻专家1256人。菏泽企业注册330多家,发布技术成果100多项。先后举

办“研发费用加计扣除”“知识产权申请及运用维护分享”“高新技术企业申报实务和政策解读”等7场线上培训会。举办“中原技术市场平台推广会”“技术转移知识培训会”等4场线下培训会。通过中原技术市场平台的建设推广,进一步健全以企业为主体的创新体系和技术市场服务体系,促进产业链、创新链、资金链、政策链有机衔接,促进国内外优质科技成果在菏泽及中原地区转移转化,加快新旧动能转换和产业转型升级,助力经济高质量发展。

论坛活动中,齐鲁工业大学党委书记王英龙作了《聚焦科研队伍建设 助推成果转化落地》、中国技术市场协会秘书长许爱东作了《技术市场的发展与现状》、西安交通大学国家技术转移中心副主任上官金辉作了《浅析技术转移新趋势及其在国内外的应用前景》的高端主旨演讲。

王英龙表示,科技工作的首要前提是自主创新,要从根本上解决“卡脖子”难题。他建议,菏泽市科技产业发展要依托省级政策,构建公共开放科技云平台,聚合

各方优势资源,服务本土企业发展。要结合菏泽优势产业及山东省支持菏泽市技术转移的政策红利,承接国家级及省级成果转化应用示范项目落地菏泽。要引进重点领域、行业科技型人才,建立健全引才、用才的保障机制。要力争与国家级科研院所、高校形成战略合作,完成共性技术研究及重点难题突破。

中原技术市场的成立对于企业有什么积极作用?山东朱氏药业集团有限公司人力资源总监谢飞说,首先体现在政策方面,我们企业平时在政策获取上会存在一定的滞后性,而且通常对政策的解读也不到位,中原技术市场平台成立以来,实时的政策更新使我们更快地知道政策,对于一些比较重要的政策,平台也提供了解读,可以帮助我们更好地了解政策,便于企业进行一些项目的申报。其次体现在专家成果方面。企业在经营发展科技创新的过程中,时常需要借助高校院所先进的科研成果,需要对接行业专家,但大部分企业在专家、成果等方面欠缺资源,同时也缺少对接

的渠道。中原技术市场平台收录了大量的院校成果,入驻了各行业专家,给我们提供了优质的资源和渠道。

此次活动晋冀鲁豫边区科技协作网第三十四届年会成员单位、国家重点研发计划“中原城市群综合科技服务平台研发与应用示范项目”承担单位代表,以及菏泽市直有关部门、高校的主要负责人、各县区分管县区长、科技局长以及部分企业主要负责人共计200余人参加,推动技术交易与创新资源有效集聚、高效对接。其间进行高端人才及项目合作签约、中原科技成果集中展示及优秀科技成果路演,投融资专家进行现场点评,现场达成成果交易意向5项。

记者 王振宇



“快,帮我拍个照,这可真漂亮!”微风吹拂着河岸,这片由粉黛乱子草构成的美景,随风摇曳,甚是好看,10月28日在人民路与大学路东南角的赵王河畔,聚集了不少市民在拍照留念。

“这片景的面积不算太大,长、宽各一二百米,中间有几条供游客游览穿梭的小径。粉黛乱子草花期一般在9月中旬至11月上旬。开花时,粉紫色花穗如发丝,从基部长出,曼妙轻盈,如梦似幻。”在现场疏导游客的工作人员介绍。

镜头转向位于冀鲁豫边区革命纪念馆广场北侧的赵王河公园,景观提升改造现场,工作人员正忙着浇灌绿植,对公园内绿化进行日常养护管理。

记者看到,市民们三五成群在公园内坐着聊天,很是惬意。其中一位胡大爷说:“我就在这附近的小区居住,公园改造的这段时间,明显感觉到环境发生了变化,花花草草变得更多了,水质也变得好了,现在我们没事就喜欢在公园里坐着,聊聊天,走一走。”

据了解,赵王河公园南起万福河,北至北外环路,全长8公里,总面积两百余公顷,其中水面面积100余公顷,其沿岸从南向北分别建成了菏泽的文化中心和金融商业中心。

公园景色美、设施全,市民心舒适、笑开怀。在赵王河公园里的儿童公园内有很多市民正带着孩子玩耍,“我家就住这附近,看到这里安装了游乐设施后,就经常带着孩子过来,这里面的很多设施比较新鲜,在别的公园都没有见到过。”市民王女士说。

据悉,赵王河公园景观提升改造工程采用“新建、改造、提升和保留”的设计理念,着力打造“一环浪漫海棠绿道、一环文化亲水步道,多个主题公园,N种不同体验”的景观效果。满足市民游憩健身和绿色出行需求,提升市民生活品质。记者 黄敬峰

## 区委书记做媒 省信贷公司贷款

## 淘宝村湾子张再次迎来发展机遇

本报讯 (通讯员 张广亮)“你们湾子

张村谁干得好?有15家是吗?我们公司张村谁干得好?有15家是吗?我们公司

张村谁干得好?有15家是吗?我们公司张村谁干得好?有15家是吗?我们公司